

# 卫生城市是我家 洁净环境靠大家

## 奋勇争先 更加出彩——学习贯彻省第十一次党代会精神

### 学习省党代会精神 凝聚发展动力

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞)10月30日上午,示范区召开传达学习省第十一次党代会精神会议,动员全区党员干部职工迅速掀起学习贯彻会议精神的热潮。

示范区党工委副书记郭庆元、管委会主任孔伟、区领导任献刚、薛长征、丁振强、谷进峰、张西营、张红军,副县级干部张立春出席会议。

郭庆元指出,省委书记楼阳生在省第十一次党代会上代表省第十届委员会所作的工作报告,对过去五年的发展进行了科学系统总结,精彩描绘了今后五年的宏伟蓝图和具体实现路径。我们要认真学习、深刻领会省党代会精神,

真正把学习的重要成果迅速转化为推动工作创新发展、跨越发展、高质量发展的精神动力。

郭庆元强调,一是要持续强化思想引领。把学习贯彻省第十一次党代会精神,特别是省党代会报告作为当前和今后一个时期的重要政治任务,锚定“两个确保”,实施“十大战略”,打造示范区的新优势。二是要坚定不移地构建现代产业体系。要按照省委、市委的要求,充分发挥示范区的环境优势、政策优势、体制机制灵活优势,坚持“项目为王”,突出结果导向,落实“六个一批”,以坚实的现代产业体系支撑示范区高质量发展。三是要持续优化营商环境。按照

市委的谋划部署,不断深化推进机制建设,进一步提升工作效率、改进工作作风,打造示范区营商环境新名片。四是要加强政治建设。把政治标准放在首位,选用以人民为中心、实绩突出、群众公认、担当作为、解决实际问题能力强的干部,为示范区的事业发展提供坚强保障。

就扎实做好当前各项工作,郭庆元要求,一要敢想敢干、奋勇争先。瞄准更高目标,树立更高标准,努力在全市站在前列、争创一流。二要直面问题、敢于担当。面对矛盾敢于迎难而上,面对失误敢于承担责任,牢牢抓住项目建设这个重中之重,一个一个项目抓落地。三

要马上就办、办就办好。要立足于早,着眼干快,事不过夜,紧抓快办,让“马上就办、办就办好”在全区蔚然成风。四要善谋实干,一心为民。要沉下身子,真抓实干,做到实情在一线掌握、工作在一线调度、问题在一线解决。

示范区党工委副书记任献刚传达学习省第十一次党代会上省委书记楼阳生代表省第十届委员会所作的《高举伟大旗帜牢记领袖嘱托为确保高质量发展现代化河南而努力奋斗》的报告。

开州办、卫都办、区直各部门、学校相关负责人、区综合办、纪工委、组织人社局全体职工参加会议。

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞)11月8日,示范区组织召开能力作风建设暨清廉示范区建设动员会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,认真落实省第十一次党代会和市第八次党代会精神,对示范区加强能力作风建设、深化清廉示范区建设进行全面动员部署,推动广大党员干部传承中国共产党人的精神谱系,厚植培铸新时代濮阳精神,自觉躬身入局、合力担当作为,努力打造干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗的清廉示范区。

示范区党工委副书记郭庆元出席会议并讲话。区管委会主任孔伟主持会议。区领导任献刚、王刚、薛长征、丁振强、张西营、张红军出席会议。会议印发了《中共濮阳示范区工委关于进一步加强能力作风建设的意见》《中共濮阳示范区工委关于开展清廉示范区建设的意见》,宣读了“两个建设”工作领导小组成员名单和关于开展“两个建设”专项督导工作的通知。

就如何更好推动能力作风建设暨清廉示范区建设,郭庆元强调,要深化思想认识,提高政治站位。从政治和全局的高度,充分认识推进“两个建设”的重大意义,切实把思想和行动统一到市委和党工委的决策部署上来。要突出问题导向,把握核心要义。在倡树学习研究新风、增强决策判断能力,倡树务实重干新风、增强落实执行能力,倡树争先创优新风、增强创新创造能力上出实招、解难题,激发干事创业热情。要强化标本兼治,推进全面清廉。扎实开展、深入推进清廉示范区建设,聚焦重点、扭住关键、靶向发力,把政治监督放在首位,把群众利益放在心上,一体推进“三不”,确保清廉示范区建设在全市走在前列、作出表率。要强化组织保障,务求落地见效。加强组织领导,严格压实责任;坚持领导带头,注重统筹推进;认真细致督导,跟踪落实成效;加强宣传发动,抓好舆论引导;提高执行能力,狠抓工作落实。全体党员干部要努力提高执行力,保持思想作风纯洁,摒弃一己之私,大胆解放思想,创造性地开展工作,不断打开工作新局面。

孔伟要求,一要把思想和行动统一到党工委决策部署上来。各级各部门要深刻认识“两个建设”的重要意义,真正把思想统一到党工委对当前作风、廉政形势的分析判断上来,统一到党工委全面推进“两个建设”的重要部署上来,密切结合各自实际,切实抓好贯彻落实。二要把“两个建设”聚焦到重点工作上来。组织好干部夜校,结合干部实际需求,用好“大学习、大讨论、大比武、大提升”活动载体,开展形式多样、内容丰富、系统全面的学习活动,切实解决干部的本领恐慌和工学矛盾。三要以全年工作实绩检验“两个建设”成效。各单位领导干部要不断提高执行力和落实效率,坚持一线作业,强化执纪问责,坚持以治庸提能力、以治懒增效率、以治散正风气,在全区上下形成干事创业、求真务实、风清气正、奋勇争先的浓厚氛围。

示范区副县级干部张立春,区直各单位、办事处中层以上干部,各村(社区)干部代表参加会议。开州办、卫都办、区发改局等12个部门负责人在会上作表态发言。

### 示范区召开能力作风建设暨清廉示范区建设动员会

### 干部夜校开课 为干部职工“蓄电储能”

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞)11月4日晚,示范区举办干部夜校集中学习第一期。示范区党工委副书记郭庆元主持,区领导任献刚、王刚、薛长征、丁振强、张西营、张红军参加。

会上传达学习了市委书记杨青玖在全市能力作风建设暨清廉示范区建设动员会上的讲话精神和《中共濮阳市委关于进一步加强清廉示范区建设的意见》《中共濮阳市委关于进一步加强能力作风建设的意见(讨论稿)》。

就“两个建设”工作,郭庆元要求,全区各级各部门要进一步提高政治站位,在思想认识上再深化、工作措施上再加力、推进落实上再强化,高标准、高质量推进,务求活动取得实效。

郭庆元强调,要深刻解读开展“两个建设”活动的重要意义。紧紧跟随新一届市委领导班子的重大安排部署,着眼于“四个濮阳”建设,突出倡树“三种新风”、提升“三种能力”;要深刻把握开展“两个建设”活动的重点任务。在能力作风建设方面,坚持以“学”字当先、“实”字着眼、“活”字见效。在清廉濮阳建设方面,要强化政治监督、建立权力制约机制、纠治“四风”和腐败问题;要深刻领会上级“两个建设”活动的工作要求。结合示范区工作实际,将“两个建设”和党史学习教育、制约工作发展问题、四季度工作目标相结合,巩固学习成果、研究解决举措,冲刺全年任务。

围绕加强能力作风建设,郭庆元为与会的230余名党员干部作专题辅导报告。他指出,领导干部要练就过硬本领、锤炼优良作风,更好地发挥模范带头作用,不断增强影响力、号召力、凝聚力和创造力。要博学善谋,用远见卓识服人;要倾力干事,用务实精神带人;要坦荡处事,用宽广胸怀容人;要修身正心,用高尚品格聚人。自觉加强修养,注重品行操守,树好形象,聚好人心,带好队伍,以能力的大提升促进经济社会的大发展,以作风的大转变推动干事创业的风清气正,为示范区高质量发展作出新的更大贡献。

示范区副科级以上干部和区综合办、纪工委、组织人社局全体职工参加集中学习。

### 示范区消防救援大队走进幼儿园 开展消防安全知识培训和应急演练活动

本报讯 为加强辖区幼儿园消防安全工作,增强全园师生安全意识,提高师生自救自护能力,进一步营造119消防宣传月浓厚氛围,近日,示范区消防救援大队走进辖区幼儿园开展消防安全知识培训和应急演练活动。

随着一阵急促的报警信号响起,各班级教师迅速到达预定地点,携手大队宣讲员按照“小火快跑、浓烟关门”的原则,开展疏散引导工作,整个消防应急演练做到了快速、安全、有序。接着,宣讲员对校园消防应急演练进行了讲解。根据幼儿认知和学习特点,宣讲员为幼儿讲解了预防火灾发生的重要性及如何预防火灾发生,火灾发生后应该如何逃生、如何拨打119电话报警等消防安全常识。在学习过程中,幼儿零距离学习消防知识,脑洞大开,迫不及待地举手向消防员提出了许多问题,天真的话语给大家带来阵阵笑声。

据悉,此次消防安全知识培训和应急演练活动,教育引导了幼儿从小关注消防、学习消防知识,增强了全体师生的消防安全意识,有效推动了学校消防安全宣传教育工作,为有效预防和遏制校园火灾事故奠定了坚实的基础。

(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞 文/图)



- ①消防宣讲员讲解消防防火防护用品使用方法。
- ②消防宣讲员讲解灭火器的使用方法。
- ③幼儿按照消防逃生路线有序撤离到安全区域。
- ④消防宣讲员现场示范灭火器如何灭火。



### 从严从细抓好冬季疫情防控工作

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞)11月3日,示范区管委会主任孔伟主持召开冬季疫情防控工作会议。

会议指出,目前,疫情防控压力持续增加,防控形势严峻复杂,对疫情防控工作提出了更高、更迫切的要求。

会议要求,各级各部门要从严抓实抓细相关政策要求,坚持“外防输入、内防反弹”防控策略,严格落实各项防控措施;要切实增强责任感、危机感、紧迫感,坚决守住来之不易的疫情防控成果,综合运用多种手段全面追踪重点人员活动轨迹;要加大宣传力度,引导广大群众增强防范意识,加强自我防护;要在思想上、行动上和工作上高度重视、慎终如始做好疫情防控工作,用实际行动保障人民群众生命安全和身体健康。

示范区领导任献刚、薛长征、张西营和区疫情防控指挥部各专项工作组组长,开州办、卫都办主要负责人参加会议。

### 示范区建设局

### 扎实推进全国文明城市创建工作



市政维护人员对示范区多处路段的路面和人行道进行维修整改。 祁舒展 摄

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞 祁舒展)10月25日,记者自示范区建设局获悉,连日来,示范区建设局对建筑工地开展文明施工专项检查行动,重点检查建筑工地进出口道路硬化、围挡作业、建筑垃圾清运等方面的落实情况。

“对建筑工地进行常态化检查是示范区建设局助力我区全国文明城市创建的举措之一。一方面,通过在辖区43家建筑工地张贴标语、设立宣传牌、印发倡议书等多种方式,营造浓厚的宣传氛围,不断增强参建各方责任主体的责任意识,引导其积极加强施工现场管理;另一方面,做好扬尘管控、工地安全管理及环境整治工作,让工地更规范、更整洁、更安全。”示范区建设局局长张继禄介绍说。

据了解,示范区建设局是全国文明城市创建重点单位,自全国文明城市创建工作开展以来,积极响应,迅速行动,并在区争创全国文明城市动员大会召开后,专门抽调干部成立创建工作办公室和建筑工地、市政道路及物业管理3个工作专班,迅速动员全体干部职工全身心投入到全国文明城市创建工作中。

市政道路维护也是管理重点之一。加强城区范围内人行道板、侧平石和道路无障碍设施的日常管养维修,并在维修期间强化文明施工管理,设置封闭围挡、夜间施工标志,确保行人安全。截至目前,共计完成城区沥青、混凝土路面修补380平方米,人行道板修复1200平方米,侧平石修复270米,市政设施完好率在95%以上。

示范区建设局还组织人员对辖区20余个物业小区进行全面考核督查,针对薄弱环节,督促物业公司做好小区文明创建工作,将物业的创建工作与物业企业的考核挂钩,全力推进创建工作。

### 持续深化文明城市创建



铜釜记羊肉汤

涮好羊肉,就上铜釜记

铜釜记涮羊肉,主营宁夏盐池滩羊肉。该肉特色一,入口绵,嚼着弹;特色二,久煮不柴,香而不腻;特色三,富含矿物质,含脂率低,口感绝佳。滩羊食百草,味道自然鲜。

订餐电话:0393-8265558  
8265559

地址:市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璟紫苑南



春饼

就是

口口香

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996